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Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Στο δεύτερο τεύχος του περιοδικού «Διοίκηση Αθλητισμού και Αναψυχής» για το 
2007 δημοσιεύονται τρεις εργασίες των οποίων τόσο η θεματολογία, όσο και oι 
διαφορετικοί χώρους στους οποίους πραγματοποιούνται, δείχνουν τον πολυδιάστατο 
χαρακτήρα της Διοίκησης Αθλητισμού και Αναψυχής, αλλά και το μέγεθος της 
αγοράς αυτής στην Ελλάδα.      
 
Πιο συγκεκριμένα, οι κα. Σαβουρδιάδου και οι συνεργάτες της εξέτασαν τους 
παράγοντες που εμποδίζουν τη συμμετοχή στην χιονοδρομία αναψυχής και πιο 
συγκεκριμένα το ρόλο που παίζουν τα δημογραφικά χαρακτηριστικά των πελατών 
και η συχνότητα συμμετοχής. Τα διοικητικά στελέχη των χιονοδρομικών κέντρων θα 
μπορούσαν να αξιοποιήσουν τα αποτελέσματα της μελέτης αυτής για την ανάπτυξη 
πιο στοχευόμενων προγραμμάτων μάρκετινγκ σε μία εποχή έντονου ανταγωνισμού 
στο χώρο αυτό, αλλά και αρνητικής συγκυρίας εξαιτίας των κλιματικών αλλαγών. 
 
Η διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων στην Αθήνα φαίνεται να πυροδότησε το 
ενδιαφέρον των ελλήνων ερευνητών του χώρου της Διοίκησης Αθλητισμού και 
Αναψυχής για την διερεύνηση σχετικών θεμάτων. Οι κ.κ. Σταυρόπουλος και Αυθίνος 
μελέτησαν τις αρχές διαχείρισης έργου που χρησιμοποίησαν τα στελέχη των 
Ολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας με βάση το μοντέλο PRINCE 2. Τα αποτελέσματα 
της μελέτης αυτής έχουν σημαντικές πρακτικές εφαρμογές και θα μπορούσαν να 
χρησιμοποιηθούν από τα διοικητικά στελέχη οργανισμών που συμμετέχουν στη 
διοργάνωση αθλητικών γεγονότων ή στη διαχείριση αθλητικών έργων.  
 
Τέλος, η κα. Τσίτσκαρη και οι συνεργάτες της διερεύνησαν τις προσδοκίες των 
φιλάθλων για το επίπεδο των υπηρεσιών που τους παρέχεται σε αγώνες 
επαγγελματικού μπάσκετ στην Ελλάδα. Γνωρίζοντας τις επιθυμίες φιλάθλων, οι 
μάνατζερ των επαγγελματικών ομάδων θα μπορούσαν να σχεδιάσουν 
αποτελεσματικότερα τις υπηρεσίες που παρέχουν, επηρεάζοντας θετικά τα επίπεδα 
ικανοποίησης και αφοσίωσης των πελατών τους.        
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